

# 安徽2017年高考首位保送生诞生

## 一中竞赛牛人摘金夺银提前进清华

在刚刚结束的第33届全国中学生物理竞赛总决赛上,合肥一中高三(40)班的陈俊杰和盛一博两位“00后”同学分别获得了金牌和银牌。陈俊杰同学总分全国第六名,荣获金牌并进入国家集训队,保送清华大学“姚班”;盛一博同学荣获银牌,预录取签约清华大学。两位同学顺利取得进入清华大学就读的资格。陈俊杰同学还入选了国家集训队,有望代表我国参加世界级的物理竞赛。

■ 记者 胡龙生

### 陈俊杰: 已自学完大学物理全部课程

“本次全国中学生物理竞赛有来自全国的360名选手参赛,陈俊杰以第六名的成绩顺利摘得金牌,能取得这个成绩实属不易。这也是安徽省参加物理奥赛以来的最好成绩。”合肥一中物理竞赛主教练朱春歆说。本月13日,陈俊杰将到北京参加集训,如果顺利入选“国家队”,他将代表国家与来自世界各地的顶尖选手进行比拼。

“我从初中的时候就特别喜欢物理,经常会看一些物理方面的书籍。”出于对物理的兴趣,陈俊杰参加了学校的物理竞赛班,每周都要抽出时间进行系统学习和训练。同时,为了扩充自己的知识面,陈俊杰还找来了大学物理的书

籍进行钻研。到目前为止,他通过自学和在老师的指导下已经基本学完了大学的物理课程。

“我会准备好自己的学习计划,专注做一件事情,准备竞赛的时候,就准备竞赛,学习其他课程时也会全力以赴。”陈俊杰说,也会有状态不好的时候,他一般都会通过自己的兴趣爱好去调整自己的情绪。

### 盛一博: “文”“武”双全,梦想当工程师

“盛一博不仅物理好,他在中韩学生交流中全程用英语交流无障碍,小提琴专业十级,他非常全面。”朱春歆老师介绍说。盛一博不仅仅是同学眼中的学霸,业余爱好也颇为丰富,乒乓球和小提琴是他的两大爱好。

“我的爸爸是一名物理老师,我小时候就经常去听他讲课。”盛一博说,他对物理的兴趣来源于父亲。对于物理学习的技巧,盛一博概括为“专注”。“我也遇到过学习的瓶颈期,怎么做题成绩都提不上来,这时千万不能急躁,要按部就班地来。”盛一博告诉记者,物理的学习要靠自己的领悟和摸索。

盛一博告诉记者,虽然获得被清华大学预录取的资格,高考时将会降60分优先录取,但还是会坚持努力学习,为将来上大学打下良好的基础,也为自己的优秀工程师梦想继续拼搏。

## 社会传真

### 婚礼上喝了假酒,新郎向商户索赔

星报讯(正言 记者 王玮伟) 今年1月份,省城市民小军因婚礼期间需要用酒,从熟人周某烟酒店内采购28箱古井5年原浆酒(含赠送的1箱),价款总额10800元。出席婚宴的客人反映婚礼当日所供酒类系假酒。小军遂联系酒厂要求鉴定,同时向周某某进行反馈。

2月20日,合肥市包河区常青市场监督管理所对周某经营的烟酒店及其仓库进行了检查,同日合肥市包河区常青市场监督管理所委托安徽古井贡酒股份有限公司对小军提供的古井5年原浆56瓶样品进行鉴定,结论是送检样品为假冒已经注册的古井贡牌年份原浆酒(商标标识)。小军一纸诉状,将周某告上法庭,要求全额退还购酒款10800元,同时按照购酒款三倍价格即32400元进行赔偿。

最终,法院判决,周某归还小军购酒货款5600元以及赔偿其损失16800元,驳回了小军的其他诉讼请求。一审判决后,周某不服判决,提起上诉。11月7日,记者获悉,二审法院认为,一审判决认定事实清楚,适用法律正确,应予维持。最终驳回上诉,维持原判。

### 低劣白酒摇身一变成品牌酒

星报讯(朱宗保 记者 吴传贤) 近日,淮南市公安局淮舜分局成功破获了一起生产、销售伪劣产品案。今年3月份,淮舜公安分局民警在工作中获取一条线索:淮南市安成镇某村男子王某有销售假冒伪劣品牌白酒的嫌疑。民警查明王某经常驾车外出,获取了王某驾车在淮南市安成镇至颍上县的来回通行记录。

警方查明,2014年起,王某和迟某开始生产、销售假冒伪劣品牌白酒,他们以每公斤4元或8元的价格购进低档劣质白酒及假冒注册商标和包装材料,在迟某老家的生产窝点内灌装假冒伪劣品牌白酒,然后运输到淮南等地以每箱低于品牌白酒市场价数十元的价格大肆销售,不到两年的时间销售金额便有105万余元。6月2日,涉嫌生产、销售伪劣产品的犯罪嫌疑人王某、迟某,涉嫌销售伪劣产品的丁某被刑事拘留。

民警根据犯罪嫌疑人供述和银行流水查询,发现迟某妻子窦某涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得,在固定证据后,警方将窦某列为网上在逃人员。9月2日,潜逃3个月的窦某被民警追踪抓获。10月8日,经检察机关批准逮捕的涉案四名犯罪嫌疑人被依法移送审查起诉。

### 山中“探险”,两女学生迷路6小时

星报讯(赵琼琼 包增光 记者 胡昊) 11月6日上午,滁州一所学校的两名女生,19岁的朱某和18岁的黄某,相约到琅琊山风景区游玩。9时许,她们一时兴起步入后山,决定到人迹罕至的区域“探险”游玩。不知不觉步入另外一片深山之中,停住脚步准备往回走时,却发现已经找不到回去的路。两个女孩一再尝试寻路未果,12时许,爬上一处较高位置找到手机信号,拨通110求救。

接到报警后,辖区滁州南谯公安分局施集派出所和消防大队迅速组织人员,奔赴琅琊山后山进行搜救。由于山高林密、地势险峻,搜索困难,警方遂请求当地村干部组织熟悉山道的村民,警民携手共计近20人参与搜救。经过6个多小时不懈努力,18时30分许,琅琊山风景区转山附近,两个惊慌失措的女孩被找到。

## 本周末,星报约你去泡天悦湾温泉

星报讯(汪婷婷 记者 董艳芬) 立冬一过,合肥已经颇有冬天的味道,不少人已经裹上了羽绒服。这个周末(11月12日~13日),星报与您来一场天悦湾温泉之约,带着泳装,咱们走起。

天悦湾温泉位于安徽省岳西县天堂镇北部(温泉大道两侧),占地6000亩,总投资20亿元。温泉处在太古界花岗岩断裂带中,是纯天然温泉。含镭、氡、钠、钙、镁、氨、钾、铁等20多种对人体有益的微量元素,具有多方面对机体的调理和保健作用。温泉公园分为花卉养颜区、养生药浴区、绿色农产品区、天悦湾主题区、激情动感区、乐活美食区、至尊汤屋区、SPA泳馆区等功能区,有42个各具特色的户外温泉泡池,并配套设有室内温泉旅游池、温泉理疗房、干湿蒸“净桑”室、香薰屋、健身房、娱乐室等。

11月12日早上7点,在合肥黄山路与徽州大道学苑大厦门口集合统一乘车出发,当天上午抵达位于安庆怀宁县的孔雀东南飞景区参观游览,观看互动表演后前往岳西县城吃土菜,下午在天悦湾温泉公园泡温泉。第二天上午,前往岳西彩虹瀑布景区游玩,在景区品尝农家菜。午餐结束后,统一乘车返回合肥。

与旅行社同类产品不同的是,星报“悦泡越快乐”天悦湾温泉2日游活动,上述景区、温泉门票、就餐费用、往返交通、保险导服费用全含,全程无自费购物项目。成人报价398元/人,儿童不占床位338元/人(1.2米以下不收费)。名额有限,抓紧行动吧。报名咨询电话:0551-62620110。报名费用统一支付宝转账:14732011@qq.com,并备注个人信息。

### 通知

**朱红兴同志:**  
因你从2016年10月20日至今连续18天旷工,未办理任何请假手续,已严重违反公司规章制度,请在3个工作日内来司办理相关手续,逾期不办理,责任自负。  
**特此通知**  
安徽中皖辉达信息服务股份有限公司  
2016年11月8日

---

### 安徽皖维集团有限责任公司 车辆转让公告

二、转让方:安徽皖维集团有限责任公司  
三、转让标的基本情况:

标的序号	车牌号	车辆名称及规格型号	购置日期	排放标准	交强险到期日期	年检到期日期	挂牌价(万元)
1	皖Q07263	江淮 HFC6700JK	2009.12	国III	2016.12	2016.12	3.9
2	皖ATF522	江淮 HFC6470AR3F	2013.1	国IV	2017.1	2017.1	6.8
3	皖Q16221	别克 SVW7167BSD	2009.7	国III	2017.7	2017.7	4.4

上述车辆概况信息仅供参考,转让车辆以实物现状移交,标的行驶里程以移交时实际数值为准,意向受让方应在转让公告截止日前到现场查看转让车辆,自行了解转让标的的状况,转让标的排放标准及过户、使用等相关政策,转让方不承担任何质量保证和瑕疵担保责任,受让方不得在受让后对标的提出任何异议。  
三、公告期限  
自公告之日起10个工作日  
四、挂牌价格及公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站www.aaee.com.cn  
五、联系方式  
联系人:李女士  
联系电话:0551-62871617  
特此公告。  
安徽省产权交易中心  
2016年11月8日

## 安徽苏宁线上线下备战“双11”

一年一度的全民购物狂欢节“双11”快到了,与以往更多关注“价廉”不同,今年的双十一似乎随着整体格局的风云变幻,电商也悄无声息地调整了发力重点。比如安徽苏宁!

今年双十一,苏宁在生产、采购、促销、仓储、配送、服务等各个环节都按照高标准进行准备。在货源方面,苏宁很早就已经和各大品牌厂商达成了系列战略合作。

在双十一之前,美的、戴森、卡西欧、汾酒、联合利华等品牌高层频频造访苏宁总部,在双十一之前签订大单并确定战略合作关系。据介绍,苏宁合肥大区全省76家门店将与苏宁易购网站、苏宁易购天猫旗舰店联动参战,多达上万款的核心爆款产品全面放价,11.11苏宁线上线下同步引爆。今年双

十一,苏宁联合众多知名家电品牌投入重磅让利资源,打出“全网比价,双倍退差”的口号,推出预交定金10倍翻(预交10元抵100元,限购彩电/冰洗/空调/厨卫/通讯/电脑单件满999元以上商品;数码:满999元用50元,满1999元用100元)、套购送好礼(单件满1999元,送全棉四件套1套/冬被1床;累计满6999元,送惠而浦原汁机1台/德世朗套锅1套)等促销活动,与此同时,消费者在合肥任意苏宁易购门店内购物,使用易付宝扫码选择任性付付款,即有机会享受立减优惠,最高立减4999元。此外,还准备了海量的特价机型供选择,例如iPhone7(32G)双11特惠价4999元……

苏宁合肥大区目前有76家实体店,30家直营店,近年来苏宁不断在门

店中注入互联网基因,把网购打破时间、空间限制的特点和实体零售“看得见摸得着”的线下体验特点结合起来,融合发展。

此外,为给消费者提供专属的导购服务,苏宁还推出了V购服务。苏宁V(vip)购,是一款O2O的服务产品,旨在为连锁店家电套餐购买的顾客提供尊贵专享的用户体验,消费者若有到店购物需求,消费者通过苏宁易购的PC端、移动端或者门店可以直接对V购进行预约,预约达成后,消费者可以享受到店一对一全程导购,这也是苏宁V购区别于其他导购员的特点之一。

打造极致服务依旧是本次双十一的重要内容,物流、安装等都是消费者关心的服务问题,双十一更要保障消费者的售后体验。